



6 апреля главный раввин России Берл Лазар привез в Ростов свиток Торы. Более трех тысяч лет она является самой священной книгой иудеев. Донские верующие получили уже второй такой список. В нем 600 тысяч букв, по традиции последние несколько десятков знаков в него вписали почетные члены местной общины. В ритуале внесения Торы в Ростовскую синагогу приняли участие представители национальных обществ из России, а также Америки, Китая, Италии.

Ростовская национальная еврейская община считается самой многочисленной на Юге России и насчитывает порядка 15 тысяч верующих.